Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 8 имени Павла Александровича Щипанова города Кузнецка (МБОУ СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка)

## ПРИКАЗ

Nº 113-00

от «<u>O1</u>» <u>Сеитобре</u> 2023 г.

О внесении изменений в приказ МБОУ СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка от 01.09.2020 № 62а-ОД «Об утверждении локальных нормативных актов в МБОУ СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка»

Руководствуясь Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ (с последующими изменениями),

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести изменения в Положение о режиме занятий обучающихся пункт 2.19. изложить в следующей редакции:
- «2.19. До занятий физической культурой допускаются обучающиеся на основании сведений, содержащихся в заключении медицинской организации, выданном по результатам проведенных профилактических медицинских осмотров обучающихся, осуществляемых в порядке, в установленном законодательством Российской Федерации в сфере охраны здоровья.».
- 2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на директора МБОУ СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка С.В. Шалькину.

Директор МБОУ СОШ № 8 им. П.А. Щипанова города Кузнецка

The

С.В. Шалькина